

**DIREZIONE CENTRALE GESTIONE DELLE RISORSE UMANE
UFFICIO CONCORSI E BORSE DI STUDIO**

Oggetto: RETTIFICA AL DECRETO DI NOMINA SEGRETARIO DELLA SELEZIONE PUBBLICA PER TITOLI ED ESAMI PER L'ASSUNZIONE CON CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO DI UNA UNITÀ DI PERSONALE PROFILO COLLABORATORE TECNICO DEGLI ENTI DI RICERCA - VI LIVELLO PROFESSIONALE APPARTENENTE ALLE CATEGORIE RISERVATARIE DI CUI ALL'ART. 18 DELLA LEGGE 12 MARZO 1999, N. 68 RESIDENTE NELLA REGIONE TOSCANA

Bando n. 364.253

IL DIRIGENTE

VISTO il provvedimento del Dirigente dell'Ufficio Concorsi e Borse di Studio prot. 0064296 del 9 ottobre 2017 di nomina del segretario della Commissione della selezione pubblica per titoli ed esami per l'assunzione con contratto a tempo indeterminato di una unità di personale con profilo di Collaboratore Tecnico Enti di Ricerca – VI livello professionale, appartenente alle categorie riservatarie di cui all'art.18 della legge 12 marzo 1999, n. 68 residente nella regione Toscana, da assegnare all'Istituto di Chimica dei Composti Organo Metallici – ICCOM di Sesto Fiorentino (FI);

CONSIDERATO che per un mero errore materiale è stata indicata una regione errata e per il segretario della Commissione è stata indicata una sede di lavoro errata;

RAVVISATA l'opportunità di provvedere,

d i s p o n e

Art. 1 - La regione a cui si riferisce il concorso è la Toscana anziché la Puglia e la sede di lavoro della Sig.a Caterina Monitillo, segretario della commissione, è rettificata in l'Istituto di Chimica dei Composti Organo Metallici – ICCOM di Sesto Fiorentino (FI) e non di Bari come erroneamente indicato nel provvedimento citato nelle premesse.

Art. 2 - Il presente provvedimento è pubblicato sulla pagina del sito Internet del CNR agli indirizzi <http://www.urp.cnr.it/> e <https://selezionionline.cnr.it>.

IL DIRIGENTE